PORT LOTNICZY

Gdynia-Kosakowo
nr sprawy 06/2012 Gdynia, dnia 09.07.2012r.

dotyczy: przetargu nieograniczonego o wartosci ponizej 400 000 € na ustuge pelnienia funkcji nadzoru
inwestorskiego nad realizacja i w okresie gwarancji wykonania robdt budowlanych pn.: ,,Budowa
drogi dojazdowej wraz z rondami i parkingami oraz budowa instalacji wodociggowych, kanalizacji
sanitarnej, kanalizacji wod opadowych, oswietlenia ulicznego oraz kanalizacji teletechnicznej dla
potrzeb Portu Lotniczego Gdynia-Kosakowo™.

Pytanie 1 Dot. pkt 3.12 - Prosimy o informacje¢ czy wskazanie Zamawiajacego do odbycia wizji lokalne;j
dotyczy wyltacznie Wykonawcy robét budowlanych. Prosimy o potwierdzenie.

Odpowiedz: Zgodnie z zapisami siwz pkt.3.12 dotyczy Wykonawcy ushugi nadzoru inwestorskiego. Zapisy
dotyczace Wykonawcy rob6t budowlanych znajduja sie w pkt 3.4 siwz.

Pytanie 2 Dot. pkt 3.12 - Czy niedokonanie wizji lokalnej w wyznaczonym przez Zamawiajacego
terminie przez Wykonawce skutkowac bedzie jego wykluczeniem z postgpowania?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze niedokonanie wizji lokalnej opisanej w pkt 3.12 siwz nie bedzie
skutkowa¢ wykluczeniem Wykonawcy z postgpowania. Zamawiajacy uwaza jednak, ze
wskazane jest, aby Wykonawca dokonatl wizji lokalnej miejsca zamowienia, celem uzyskania
informacji, ktére moga by¢ niezbedne do przygotowania oferty oraz do zawarcia umowy i
wykonania zaméwienia.

Pytanie3  Dot. Rozdziat 5 - Wykonawca rozumie, iz przed podpisaniem umowy na roboty budowlane (w
razie jakichkolwiek opOznief) nie bedzie zobligowany do jakichkolwiek dzialafn z zakresu
nadzoru procz tych zmierzajacych do podpisania umowy miedzy nim a Zamawiajgcym.
Prosimy o potwierdzenie.

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze Wykonawca ustugi przed podpisaniem umowy na roboty
budowlane nie bedzie zobligowany do jakichkolwiek dziatan z zakresu nadzoru précz tych
. zmierzajacych do podpisania umowy miedzy nim a Zamawiajacym.

Pytanie4  Dot. Rozdzial 5 - Rozumiemy, iz w przypadku przedhuzenia terminu realizacji Wykonawcy
ustugi przystugiwaé bedzie dodatkowe wynagrodzenie. Prosimy o potwierdzenie.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze w przypadku przedtuzenia terminu realizacji Wykonawcy ushugi
nie przystugiwaé bgdzie dodatkowe wynagrodzenie.

Pytanie5  Dot. pkt 7.1 ppkt 7.1.1. Rozumiemy, iz Zamawiajacy uzna za zakonczone zadania dla ktdrego
zostalo wydane Swiadectwo Przejecia lub dokument réwnowazny. Prosimy o potwierdzenie.

OdpowiedZz: Zamawiajacy uzna warunki opisane w siwz pkt 7.1 ppkt 7.1.1. za spelnione, jesli wykonawca
wykaze, ze zadania zakoriczono i odebrano protokotami odbioru konicowego do dnia uptywu
terminu skladania ofert wraz z zalgczeniem dokumentdéw potwierdzajacych, ze nadzor ten
zostal wykonany nalezycie.

Pytanie6  Dot. pkt 7.1 ppkt 7.1.1. - Rozumiemy, iz Zamawiajacy uzna za spelniajacg warunek sytuacje,
gdy ushugi polegajace na petnieniu nadzoru inwestorskiego nad realizacja rob6t budowlanych
w zakresie robét wodno- kanalizacyjnych o wartoéci rob6t budowlanych netto minimum
3 500 000,00 zt w kazdej ustudze, ktérych realizacje zakoriczono i odebrano protokolem
odbioru koncowego zostaly zrealizowane w ramach pelnienia funkcji Inzyniera

kontraktu/Projektu. ProsimTK 0 Zeotwierdzenie.
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Odpowiedz:

Pytanie 7

Odpowiedz:

Pytanie 8

Odpowiedz:

Pytanie 9

Odpowiedz:

Pytanie 10

Odpowiedz:

Zamaw1aj?[cy uzna za spefniajgca warunek sytuacje, gdy ustugi polegajace na petnieniu
nadzoru inwestorskiego nad realizacjg robét budowlanych w zakresie robét wodno-
kanalizacyjnych 0 warto$ci rob6t budowlanych netto minimum
3 500 000,00 zt w kazdej ustudze, ktérych realizacje zakonczono i odebrano protokotem
odbioru koncowego zostaly zrealizowane w ramach pelnienia funkcji Inzyniera kontraktu w
rozumieniu zasad FIDIC.

Dot. pkt 7.1 ppkt 7.1.1. - Rozumiemy, iz Zamawiajacy pod pojeciem ,,roboty wodno-
kanalizacyjne” rozumie roboty zwigzane z wykonywaniem i/lub odbudowsa i/lub rozbudows
i/lub przebudowa i/lub remontem sieci wodociagowej i/lub kanalizacji deszczowej i/lub
sanitarnej i/lub ogdlnosptawne;j (sieci grawitacyjne lub cis$nieniowe lub podci$nieniowe) oraz
obiektow budowlanych na tych sieciach (przepompownie, komory, zbiorniki retencyjne,
zespdt urzadzen podczyszczajacych) wraz z przebudowa kolidujacego uzbrojenia
1 odtworzeniem nawierzchni drogowych.

Zamawiajacy opisat w pkt 7.1 ppkt 7.1.1. co rozumie pod pojeciem ,roboty wodno-
kanalizacyjne”.

Dot. pkt 7.1 ppkt 7.1.1. 2) Czy Zamawiajacy uzna za spetniony warunek w przypadku gdy
Wykonawca przedstawi jedng z ushlug w zakresie robot drogowych zawierajacych
wykonawstwo nawierzchni betonowych w sktad ktérej wehodzit nadzoér nad droga, rondami,
estakadami o wartosci znacznie przekraczajacej kwote wymagang przez Zamawiajgcego. Ww.
ustuge zakonczono i odebrano. Prosimy o odpowiedz.

Zamawiajacy uzna powyzszy warunek za spetniony.

Dot. pkt 7.1 ppkt 7.1.1. 2) - Rozumiemy, iz Zamawiajacy uzna za spelniajgcg warunek
sytuacje, gdy ustugi polegajace na pehnieniu nadzoru inwestorskiego nad realizacjg robot
budowlanych w zakresie robét drogowych zawierajacych wykonawstwo nawierzchni
bitumicznych, o wartosci robét budowlanych minimum 5 000 000,00 zt w kazdej ushudze,
ktérych realizacje zakonczono i odebrano protokotem odbioru koncowego zostaly
zrealizowane w ramach pehienia funkcji Inzyniera kontraktu/Projektu. Prosimy o
potwierdzenie.

Zamawiajacy uzna za spelniajaca warunek sytuacje, gdy uslugi polegajace na pelnieniu
nadzoru inwestorskiego nad realizacjg robét budowlanych w zakresie robét drogowych
zawierajacych wykonawstwo nawierzchni bitumicznych, o warto$ci robét budowlanych
minimum 5 000 000,00 zt w kazdej ustudze, ktérych realizacj¢ zakoficzono i odebrano
protokotem odbioru koficowego zostaly zrealizowane w ramach petnienia funkcji Inzyniera
kontraktu w rozumieniu zasad FIDIC.

Dot. pkt 18.6 Rozumiemy, ze przedmiotowe upowaznienia, $wiadectwa akredytacji i inne
wymienione w przedmiotowym punkcie nie dotycza wszystkich czlonkéw personelu
Wykonawcy tylko osoby/oséb, ktére beda przetwarzaly informacje niejawne w ramach
realizacji zawartej umowy oraz za$wiadczen o odbyciu szkolenia w zakresie ochrony
informacji niejawnych. Prosimy o potwierdzenie.

Zamawiajacy w pkt.3.5 siwz informuje Wykonawcow, Ze ze wzgledu na nadanie klauzuli
tajnosci  ,,zastrzezone" dokumentacji geodezyjnej terenu objgtego postgpowaniem
przetargowym, Wykonawca zobowigzany jest do przetwarzania informacji niejawnych o
klauzuli “zastrzezone" zgodnie z ustawa z dnia 5 sierpnia 2010r. o ochronie informacji
niejawnych (Dz. U. nr 182 z 2010r., poz. 1228 z péin. zm.). Zamawiajacy przekaze
wylonionemu Wykonawcy dokumentacje projektowa objeta klauzula "Zastrzezone" w dniu
podpisania umowy. Zgodnie z pkt. 18.6. siwz Wykonawca przed podpisaniem umowy
zobowiazany jest do dostarczenia dokument6w, ktére potwierdza Zamawiajacemu mozliwos¢
przekazania cze$¢ dokumentacji projektowej objetej klauzula "Zastrzezone". Zamawiajacy nie
okresla iloci 0séb przetwarzajacych informacje niejawne, gdyz obowigzkiem Wykonawcy
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Pytanie 11

Odpowiedz:

Pytanie 12

Odpowiedz:

Pytanie 13

Odpowiedz:

Pytanie 14

Odpowiedz:

Pytanie 15

Odpowiedz:

Pytanie 16

Odpowiedz:

Pytanie 17

Odpowiedz:

Pytanie 18

Odpowiedz:

jest okreslenie ilu i jakich pracownikéw w trakcie realizacji przedmiotu zaméwienia bedzie
zobowigzany przeszkoli¢ w celu poprawnej realizacji przedmiotu zaméwienia.

Dot. Rozdzial 4 - Prosimy o informacj¢ o przewidywanej wartosci zamdwienia
podstawowego.
Zamawiajacy poda przewidywang warto$¢ zamowienia przed otwarciem ofert w dniu otwarcia

ofert.
Dot. Rozdziat 4 - Prosimy o informacje o przewidywanej wartosci robot.

Jak odpowiedz na pytanie nr 11.

Dot. § 6 ust. 6 - Prosimy o informacje odnosnie czestotliwosci organizowania narad
technicznych.

Narady techniczne organizowane bedg wg potrzeb Zamawiajacego, Nadzoru i Wykonawcy
robdt.

Dot. § 6 ust. 10 - Rozumiemy, iz badania laboratoryjne beda wykonywane na koszt
Wykonawcy robét. Prosimy o potwierdzenie.

Badania, ktére wynikajg z technologii rob6t realizowane bgda na koszt Wykonawcy robot.

Dot. § 8 Czy Zamawiajacy dopuszcza przekazywanie Raportéw (do zatwierdzenia) np. w
formie PDF, a po ich akceptacji w ilosci i formie wymaganej w umowie?

Zamawiajacy nie dopuszcza przekazywanie Raportéw (do zatwierdzenia) np. w formie PDF.

Dot. § 10 Prosimy o informacje czy Wykonawca bgdzie miat obowiazek utrzymywania biura
w okresie gwarancyjnym. Jednoczesnie informujemy, iz utrzymywanie biura w tak dlugim
okresie znacznie zwiekszy kwote ofertowa.

Zamawiajacy potwierdza, ze Wykonawca nie bedzie mial obowigzku utrzymywania biura w
okresie gwarancyjnym.

-Dot. § 10 Rozumiemy, iz miejsce do prowadzenia narad wedlug zapisow SIWZ udostgpnia

Wykonawca robét budowlanych. Wykonawca jest zobowigzany zapewni¢ tylko powierzchnig
biurowg swojemu personelowi. Prosimy o potwierdzenie.

Zgodnie z zapisami siwz Wykonawca robét zapewni pomieszczenie dla potrzeb
Zamawiajacego i Nadzoru, umozliwiajace organizowanie spotkan koordynacyjnych dla 20
0s6b, wyposazone w stét konferencyjny i odpowiednia ilos¢ krzeset, z dostgpnoscia do
telefonu, fax, komputera z laczem internetowym i oprogramowaniem do edycji rysunkow w
Autocad oraz dokumentéw MS Office (Excel i Word), drukarki, kserokopiarki, sanitariatow,
szafe zamykang do gromadzenia dokumentacji i korespondencji oraz archiwizowania
dokumentacji powykonawczej i innych dokumentéw oraz miejsce do gromadzenia i
sktadowania prébek, a takze zabezpieczenia BHP (kaski) dla potrzeb Nadzoru.

Dot. § 10 ust. 3 - Rozumiemy, iz zapewnienie pomieszczen dla swojego personelu dotyczy
okresu realizacji robét. W okresie zglaszania wad utrzymywanie takich pomieszczen
prowadzitoby tylko do zwigkszenia ceny ofertowej. Prosimy o potwierdzenie.

Zamawiajacy potwierdza, ze Wykonawca nie bedzie miat obowigzku utrzymywania biura w

okresic zglaszania wad.
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Pytanie 19 Dot. § 12 Rozumiemy, iz na Kierownika Projektu Wykonawca moze wyznaczy¢ dowolna
osobg z personelu, ktérym bedzie dysponowal.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, ze Wykonawca bedzie moégl wyznaczyé na Kierownika Projektu
dowolng osobg z personelu.

Niniejsze pismo stanowi integralng cz¢$é Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia.
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